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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem diplomové práce bylo pomocí stanovených metodických postupů vyhodnotit daňové aspekty 

jednotlivých zvolených platforem sdílené ekonomiky a stanovit doporučení z hlediska regulace 

daňových povinností. Cíl práce lze považovat za splněný. 

Autorka pro zpracování diplomové práce zvolila poměrně aktuální téma, které má pro budoucnost jistě 

významný potenciál. Práce je poměrně kvalitně zpracována, autorka používá rozmanité zdroje, české i 

zahraniční, přikládá příklady s výpočty. Některá doporučení by mohla obsahovat bližší informace o 

možné aplikaci, bariérách apod. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Celkově předložená práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací jak z pohledu formálního, tak 

obsahového. Doporučuji tedy diplomovou práci k obhajobě navrhuji klasifikovat stupněm "velmi 

dobře".   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Doporučení obsahuje návrh zavedení tzv. daňových center. Můžete blíže specifkovat jejich aktivity, 

úkoly, ale též náklady, množství center, která byste doporučila například zavést v ČR, zdroje 

financování a možné bariéry jejich vzniku? 

Na str. 63 uvádíte: "V případě odvětví sdíleného ubytování a s tím spojené poplatky z pobytu a 

turistické daně je vhodné přímé zainteresování platforem, které by inkasovaly tyto poplatky přímo od 

poskytovatelů krátkodobého ubytování." Je toto využíváno, případně uveďte nějaké konkrétní 

příklady. Dále doplňte o výčet možných pozitiv, ale i negativ daného řešení.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 1. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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